

Россия ★ Труд ★

★ Народовластие ★ Социализм

★ Газета выходит с 17 апреля 1917 года

Донская

ИСКРА



№ 12

(21973) цена свободная

КПРФ

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ РЕДАКЦИЯ e-mail: dobro1917@mail.ru тел. (863) 200-99-42

★ САЙТ www.kprf-don.ru

★ ОК КПРФ e-mail: kprf.rostov@mail.ru тел./факс: (863) 200-99-41

16+

1902

★ «1902 год: громадная ростовская стачка... превращается в выдающуюся демонстрацию. Политическое движение пролетариата ... само вырастает непосредственно из стачки... Пролетариат впервые противопоставил себя, как класс, всем остальным классам и царскому правительству».

В.И.ЛЕНИН. Первые уроки. (ПСС, т.9, стр.251)



12 – 25 июня 2024 г.

№ 12 (21973) цена свободная



ТВАРДОВСКИЙ А.Т.

22 ИЮНЯ

Все, все у сердца на счету,
Все стало памятною метой.
Стояло юное, в цвету,
Едва с весной расставшись,
лето;

Стояла утренняя тишина,
Был смешан с медом воздух
сочный;
Стекала капельками с крыши
Роса по трубам водосточным;

И рог пастуший в этот час,
И первый ранний запах сена...
Все, все на память у нас,

Все до подробностей
бесценно:

Как долго непросохший сад
Держал прохладный сумрак
тени;
Как затевался хор скворчать –
Весны вчерашней поколенья;

Как где-то радио в дому
В июньский этот день
вступало
Еще не с тем, о чем ему
Вещать России предстояло;

Как у столиц и деревень
Текло в труде начало суток;
Как мы теряли этот день
И мир – минуту за минутой;

Как мы вступали за черту,
Где труд иной нам был
назначен, –
Все, все у мира на счету,
И счет доныне не оплачен.

Мы так простились
с мирным днем,
И нам в огне страды убойной
От горькой памяти о нем
Четыре года было больно.

Нам так же больно и теперь,
Когда опять наш день
в расцвете,
Всей болью горестных потерь,
Что не вернуть ничем
на свете.

У нас в сердцах та боль жива,
И довеной нашей были
Мы даже в пору торжества
Не разлюбили, не забыли.

Не отступили ни на пядь
От нашей заповеди мира:
Не даст согнать вдовы
Иль мать,
Чьи души горе надломило...

Во имя счастья всех людей
Полны мы веры
непреклонной –
В годах, в веках сберечь
наш день,
Наш мирный день,
июнь зеленый.

1950 г.

«ЧИТАЙТЕ ПУШКИНА! ЭТО ДЕЛАЕТ НАС СВОБОДНЫМИ!»

Ростовские коммунисты и комсомольцы отметили
225-ю годовщину со дня рождения
Александра Сергеевича Пушкина



Эти вынесенные в заголовок слова депутата Государственной думы, первого секретаря Ростовского обкома КПРФ Евгения Бессонова прозвучали на культурно-патриотической акции, посвященной 225-летию со дня рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина.

6 июня, в День русского языка коммунисты и комсомольцы донской столицы возложили цветы на гранитные плиты подножия памятника великому русскому поэту на Пушкинском бульваре.

По традиции участники торжества – «поэтического вечера» под аплодисменты собравшихся читали пушкинские стихи, составляющие фундамент того «памятника нерукотворного», который возвдвиг своим творчеством поэт. Ведущий праздника первый секретарь Ростовского обкома КПРФ Евгений Бессонов отметил, что мысли и дела Пушкина в словах нашей державы будут жить вечно! Они призывают к гуманизму, свободе и братству, и сегодня, по прошествии двух веков, протестно-освободительная тема стихов Пушкина остается актуальной:

Пока свободою горим,
Пока сердца для чести живы,
Мой друг, Отчизне посвятым
Души прекрасные порывы!

Вспомнили участники вечера и исторический факт 1992 года, когда на Днестре современные нацисты и фашисты расстреляли памятник А.С. Пушкину. Совершая этот вандализм, они прекрасно понимали, что пытаются таким образом «расstreлять» русскую цивилизацию,

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О РАБОТЕ БЮРО И XX ПЛЕНУМА КОМИТЕТА РОО КПРФ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О РАБОТЕ ПЕРВОГО ЭТАПА LV ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КПРФ



1 июня 2024 года в донской столице состоялась LV отчетно-выборная конференция Ростовского областного отделения КПРФ (первый этап).

В работе конференции приняло участие 125 делегатов из 152 избранных от местных отделений КПРФ Ростовской области.

Председательствовал на конференции депутат Государственной думы ФС РФ, член президиума ЦКРК КПРФ, первый секретарь Ростовского обкома КПРФ Е.И. Бессонов. На конференции присутствовала представитель Министерства юстиции РФ по Ростовской области.

В работе конференции принимали участие член Президиума, секретарь ЦК КПРФ, первый заместитель руководителя фракции КПРФ в Госдуме ФС РФ Н.В. Коломейцев, член ЦК КПРФ, депутат Законодательного собрания Ростовской области, генерал-лейтенант в отставке Г.П. Фоменко.

В повестке дня конференции было 6 вопросов:

1. Отчет о работе комитета РОО по КПРФ за период с 27 июня 2020 г. по 1 июня 2024 года. Докладчик – Бессонов Е.И., первый секретарь комитета Ростовского областного отделения КПРФ.

2. Отчет о работе контрольно-ревизионной комиссии РОО по КПРФ за период с 27 июня 2020 г. по 1 июня 2024 года. Докладчик – Нерсесян Ю.С., председатель КРК Ростовского областного отделения КПРФ.

3. Выборы членов комитета РОО по КПРФ.

4. Выборы кандидатов в члены комитета РОО по КПРФ.

5. Выборы членов контрольно-ревизионной комиссии РОО по КПРФ.

6. Разное.

Перед рассмотрением вопросов повестки дня состоялось торжественное вручение наград ЦК КПРФ заслуженным товарищам, а также партийных и комсомольских билетов вступившим в ряды КПРФ и ЛКСМ РФ.

В ходе рассмотрения первого вопроса повестки дня делегатами конференции был заслушан доклад первого секретаря комитета Ростовского областного отделения КПРФ Е.И. Бессонова «Отчет о работе комитета Ростовского областного отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» за период с 27 июня 2020 г. по 1 июня 2024 года».

В обсуждении доклада по первому вопросу по вестки дня приняли участие: А.Д. Дедович (Зимовниковский район), К.В. Губарева (г. Таганрог), Б.С. Пердиян (Мясниковский район), Н.В. Коломейцев (г. Ростов-на-Дону).

С заключительным словом по итогам обсуждения первого вопроса выступил первый секретарь комитета Ростовского областного отделения КПРФ Е.И. Бессонов.

Проект постановления по первому вопросу

представил председатель редакционной комиссии конференции И.Н. Нестеренко.

Конференция постановила: работу Ростовского обкома КПРФ за период работы с 27 июня 2020 года по 1 июня 2024 года признать удовлетворительной. Единогласно было утверждено постановление конференции по первому вопросу повестки дня.

В ходе рассмотрения второго вопроса повестки дня делегатами конференции был заслушан доклад председателя областной контрольно-ревизионной комиссии Ю.С. Нерсесяна «Отчет о работе контрольно-ревизионной комиссии Ростовского областного отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» за период с 27 июня 2020 г. по 1 июня 2024 года».

По итогам рассмотрения второго вопроса было принято постановление, в котором отчет о работе контрольно-ревизионной комиссии РОО по КПРФ утвержден.

Затем делегаты конференции перешли к рассмотрению кадровых вопросов повестки дня.

По итогам тайного голосования, заслушав сообщение председателя счётной комиссии конференции Лакисова С.М. и утвердив протокол счётной комиссии № 5, делегаты конференции приняли постановление об избрании комитета Ростовского областного отделения КПРФ в количестве 67 человек:

Абакумов Виталий Анатольевич, Абдулкаримова Ашура Нуровна, Адаменко Владимир Ильич, Алимагискина Надежда Александровна, Альвицьев Валерий Андреевич, Афанасенков Виктор Петрович, Бартошик Игорь Петрович, Бессонов Владимира Иванович, Бессонов Евгений Иванович, Бочаров Николай Вячеславович, Буланов Николай Иванович, Ваньков Иван Васильевич, Голец Евгений Сергеевич, Губарева Ксения Викторовна, Гурьянов Сергей Иванович, Дедович Александр Дмитриевич, Джафаров Октай Азадхан оглы, Дубинская Тамара Ивановна, Емельянов Александр Петрович, Животов Дмитрий Владимирович, Звонков Николай Петрович, Золотиковский Александр Григорьевич, Капуля Елена Викторовна, Катеров Сергей Алексеевич, Кислицына Ирина Игоревна, Ковалев Алексей Васильевич, Ковалев Игорь Сергеевич, Коломейцев Николай Васильевич, Коломейцев Леонид Иванович, Конько Дмитрий Григорьевич, Корнейчук Владимир Александрович, Кравцова Алла Ивановна, Красюков Сергей Васильевич, Крашенникова Татьяна Васильевна, Криворотов Александр Самуилович, Кузнецов Максим Алексеевич, Кущаева Инна Михайлова, Кучер Владимир Федорович, Лакисов Сергей Михайлович, Литвинова Анна Ивановна, Лопатина Светлана Борисовна, Медведев Петр Николаевич, Мисан Алексей Владимирович,

Продолжение на стр. 2

После окончания заседания бюро областного комитета КПРФ в зале «Орион» Донэкскоцентра открылся XX пленум комитета Ростовского областного отделения КПРФ.

В ходе заседания был рассмотрен вопрос: «О материалах XX (отчетно-выборной) конференции Ростовского областного отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации», с докладом по которому выступил первый секретарь Ростовского обкома КПРФ, член президиума ЦКРК КПРФ Е.И. Бессонов.

Бюро своим постановлением утвердило повестку дня, регламент, рабочие органы и докладчика по вопросу, выносимому на пленум.

На этом пленум завершил свою работу.

Пресс-служба Ростовского ОК КПРФ



107-Й ГОД ВЕЛИКОЙ
ОКТЯБРЬСКОЙ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ
РЕВОЛЮЦИИ
(1917-2024)

СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

ИЮНЬ

★ 12 ИЮНЯ
● Всемирный день действий за устранение детского труда.

★ 13 ИЮНЯ
● 100 лет назад (1924) был утвержден декрет СНК «Об организации кинодела в РСФСР».

★ 15 ИЮНЯ
● 110 лет со дня рождения Ю.В. Андропова (1914-1984), советского партийного и государственного деятеля. В 1967-1982 г. – председатель КГБ СССР. С 1982 по 1984 г. – Генеральный секретарь ЦК КПСС.

★ 16 ИЮНЯ
● 105 лет назад (1919) советские войска при поддержке Балтийского флота овладели фортаами «Красная горка» и «Серая лошадь», подавив эсеро-белогвардейский мятеж.

● 1917 г. – открылся I Всероссийский съезд Советов рабочих и солдатских депутатов.

★ 17 ИЮНЯ
● 1934 г. – состоялся первый полет опытного пассажирского самолета-гиганта АНТ-20 «Максим Горький». На нем были установлены два мировых рекорда грузоподъемности (10 и 15 т) на высоту 5000 метров.

★ 18 ИЮНЯ
● 50 лет со дня смерти Г.К. Жукова (1896-1974), советского полководца, государственного деятеля, Маршала Советского Союза, четырехжды Героя Советского Союза.

★ 19 ИЮНЯ
● 19-23 июня 1990 г. состоялся Учредительный съезд КП РСФСР. На съезде были приняты Декларация об образовании новой партии и другие документы.

В его постановлении говорилось, что КП РСФСР «объединяет партийные организации, расположенные на территории республики, является составной частью КПСС, руководствуясь ее программными документами и Уставом, имеет единый с ней партийный билет».

★ 20 ИЮНЯ
● 1918 г. – в Петрограде убит В. Володарский (1891-1918), большевик, активный участник Октябрьского вооруженного восстания 1917 г.

★ 21 ИЮНЯ
● 80 лет постановлению СНК о создании Ленинградского нахимовского военно-морского училища.

★ 22 ИЮНЯ
● День памяти и скорби.

● 1941 г. – вероломное нападение фашистской Германии на Советский Союз.

Уже в 4 часа 30 минут 22 июня 1941 г. И.В. Сталин провел экстренное заседание Политбюро ЦК ВКП(б). В 6:30 он санкционировал подписание Д

E-mail: dobro1917@mail.ru

www.kprf-don.ru

**ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА!
ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ!**

Об оказании гуманитарной и материально-технической помощи участникам СВО, выполняющим боевые задачи на территориях проведения специальной военной операции, коммунистами Ростовской области в мае 2024 года

За указанный период депутатами Государственной думы было направлено в Донецкое и Запорожское направление:

- квадрокоптер – 5 шт. х 300 тыс. руб. = 1500 000 рублей;
- специальные маскировочные сети – 350 шт. в Запорожское направление;
- подсумки для магазинов и гранат – 100 шт.;

Ответственные лица –
Коломейцев
Николай Васильевич,
Бессонов Евгений Иванович.

Ростовским обкомом КПРФ направлено в Луганское направление:

- маскировочные сети 3 x 6 м – 10 шт.

Ответственный лицо –
Лакисов Сергей Михайлович.

Фракцией КПРФ в ЗСРО направлено в Луганское направление:

- габионы для укрепления позиций – 50 шт.;
- рации GPS Anyton – 5 шт.;
- стерилизаторы – 2 шт.;
- теплоизоляционные одеяла – 5 шт.;
- тактическая медицина;
- дезинфицирующие средства – 40 шт.

Итого: 500 000 рублей.

Ответственные лица –
Мисан Алексей Владимирович,
Дорганева
Олеся Владимировна.

Участниками боевых действий (локальных войн и вооруженных конфликтов) – ветеранской организацией Ростовской области направлено:

- 1000 бутылок воды (5 л) в Луганское направление;
- 500 бутылок воды (5 л) Министерство обороны – в Херсонское направление;
- 700 бутылок воды (5 л) спецназ – в Запорожское направление;
- 760 бутылок воды (5 л) десант – в Харьковское направление;
- 700 бутылок воды (5 л) госпиталь – в Донецкое направление.

Спецназ Росгвардии – в Запорожское направление:

- вода – 1000 бутылок (5 л);
- металлические канистры 20 л – 3 шт.;
- проволока порошковая для полуавтомата 0,8 – 2 катушки;
- диски на болгарку – 4 пачки;
- силовой кабель – 100 м;
- отжимник для отжима проводов – 2 шт.;
- металлическая сетка по 150 м – 3 рулона;
- металло profиль 40 x 20 – 100 м;
- проволока вязальная – 2 мотка;
- бухта кабеля – 2 шт.;
- кирка, мотыга – 6 шт.;
- лопаты – 6 шт.;
- электроды – 5 пачек;
- маскеты – 26 шт.;
- баллончики газовые – 4 ящика;
- радиостанции TWT – 6 шт.;
- медицина;
- кошки саперные – 100 шт.;
- дезинфицирующие средства – 2 ящика;
- средства для чистки оружия – 2 ящика;
- емкость 500 л – 1 шт.

Ответственные лица –
Фоменко Григорий Петрович,
Садовой Сергей Сергеевич.

Мясниковским районным комитетом КПРФ направлено в Луганское направление:

- маскировочные сети – 20 шт.;
- озонатор – 1 шт.;
- сухой душ – 200 шт.;
- генератор – 1 шт.;
- двигатель на автомобиль – 1 шт.;
- аккумуляторы танковые – 2 шт.;
- продукты – 8 коробок;
- планшет – 1 шт.;
- клубничное варенье – 20 банок;
- мед – 10 кг.;
- подушки – 100 шт.;
- окопные свечи – 60 шт.;
- постельное белье, одеяла – по 50 комплектов;
- полотенца б/у – 100 шт.;
- дезинфицирующие средства – 20 шт.;
- кастрюли большие – 2 шт.

Ответственное лицо –
Иващенко Татьяна Хевондовна.

Член ЦК КПРФ, генерал-лейтенант в отставке Г.П. Фоменко

**ПРИЗЫВЫ И ЛОЗУНЫ ЦК КПРФ КО ДНЮ ПАМЯТИ И СКОРБИ:
★ ВЕЧНАЯ СЛАВА ЗАЩИТИКАМ ОТЕЧЕСТВА, ПАВШИМ ЗА СВОБОДУ И НЕЗАВИСИМОСТЬ СОВЕТСКОЙ РОДИНЫ В БОЯХ С ФАШИЗМОМ!
★ НИКТО НЕ ЗАБЫТ И НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!
★ ПРЕСТУПЛЕНИЯМ ФАШИЗМА СРОКА ДАВНОСТИ – НЕТ!**

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О РАБОТЕ ПЕРВОГО ЭТАПА LV ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КПРФ

Продолжение. Начало на стр. 1

Нестеренко Игорь Николаевич, Осипов Андрей Васильевич, Оськина Наталья Владимировна, Поляков Сергей Иванович, Полякова Ирина Викторовна, Прядченко Татьяна Алексеевна, Псрдинян Багдасар Саркисович, Ремизов Виктор Юрьевич, Руднев Евгений Владимирович, Рыбалка Любовь Васильевна, Сапяный Анатолий Васильевич, Сенин Игорь Евгеньевич, Соловьева Татьяна Илларионовна, Тарасенко Михаил Владимирович, Узун Александр Иванович, Февралев Максим Александрович, Филиппенко Любовь Николаевна, Фоменко Григорий Петрович, Цай Владимир Владимирович, Чекашин Лавр Александрович, Черногорова Инна Тахировна, Шаповалов Сергей Александрович, Щербаков Геннадий Венедиктович, Яшкин Андрей Евгеньевич.

По итогам тайного голосования, заслушав сообщение председателя счётной комиссии конференции Лакисова С.М. и утвердив протокол счётной комиссии № 7, делегаты конференции приняли постановление об избрании контрольно-ревизионной комиссии Ростовского областного отделения КПРФ в количестве 19 человек:

Аваева Тамара Владимировна, Бабкин Роман Юрьевич, Басырова Надежда Васильевна, Борзых Павел Павлович, Громова Марина Валерьевна, Ибаев Саид Рабаданович, Кобцев Константин Евгеньевич, Ковалевна Галина Владимировна, Мыцикова Светлана Анастасьевна, Побединский Николай Сергеевич, Ротарь Юрий Михайлович, Тараскин Сергей Викторович, Трифонов Евгений Сергеевич, Хасаншина Наталья Ивановна.

По итогам тайного голосования, заслушав сообщение председателя счётной комиссии конференции Лакисова С.М. и утвердив протокол счётной комиссии № 7, делегаты конференции приняли постановление об избрании контрольно-ревизионной комиссии Ростовского областного отделения КПРФ в количестве 19 человек:

Асадуров Владимир Артемович, Баразгов Владимир Владимирович, Вахненко Вячеслав Николаевич, Готовкин Виктор Владимирович, Дмуховский Владимир Николаевич, Зайцев Айварс Андриосович, Землянских Владимир Анатольевич, Кобзов Дмитрий Владимирович, Компанченко Наталья Муртазалиева, Корнейчук Наталья Александровна, Косоногова Людмила Сергеевна, Нерсесян Юрий Сашович, Олейнов Виктор Николаевич, Попкова Татьяна Александровна, Поягова Ирина Владимировна, Тарасова Ольга Николаевна, Хашафян Арутян Закарович, Хорошилова Надежда Александровна, Чернова Марина Вячеславовна.



Работа первого этапа LV отчетно-выборной конференции Ростовского областного отделения КПРФ завершилась по традиции исполнением делегатами конференции партийного гимна «Интернационал».

Пресс-служба Ростовского ОК КПРФ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О РАБОТЕ И ОРГАНИЗАЦИОННОГО ПЛЕНАРУМА КОМИТЕТА РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КПРФ

1 июня после окончания первого этапа LV отчетно-выборной конференции Ростовского областного отделения КПРФ состоялся I организационный пленум избранного комитета.

Председательствовал на пленуме член Президиума, секретарь ЦК КПРФ, первый заместитель руководителя фракции КПРФ в Госдуме ФС РФ Н.В. Коломейцев.

На пленуме присутствовало 63 члена комитета из избранных 67.

В повестку дня пленума были включены вопросы:

1. Выборы первого секретаря комитета Ростовского областного отделения КПРФ.
2. Выборы членов бюро комитета Ростовского областного отделения КПРФ.
3. Выборы секретарей комитета Ростовского областного отделения КПРФ.
4. Утверждение главного бухгалте-

ра Ростовского областного отделения КПРФ.

Первым секретарём комитета Ростовского областного отделения КПРФ единогласно был избран Евгений Иванович Бессонов – депутат Государственной думы ФС РФ, член президиума ЦКР КПРФ.

В соответствии с требованиями закона «О политических партиях» выборы членов бюро комитета проходили тайным голосованием. В бюллетень для тайного голосования была включена 21 кандидатура.

Заслушав информацию председателя счетной комиссии пленума Лакисова С.М. и председателя редакционной комиссии пленума Нестеренко И.Н., пленум принял постановление об избрании членов бюро Ростовского обкома КПРФ в количестве 21 человека:

Абакумов Виталий Анатольевич, Бессонов Евгений Иванович, Губарев

ва Ксения Викторовна, Дедович Александр Дмитриевич, Животов Дмитрий Владимирович, Золотовский Александр Григорьевич, Кислицына Ирина Игоревна, Коломейцев Николай Васильевич, Криворотов Александр Самуилович, Куцаева Инна Михайловна, Кучер Владимир Федорович, Лакисов Сергей Михайлович, Нестеренко Игорь Николаевич, Осипов Андрей Васильевич, Полякова Ирина Викторовна, Псрдинян Багдасар Саркисович, Фоменко Григорий Петрович, Шаповалов Сергей Александрович, Щербаков Геннадий Венедиктович, Яшин Андрей Евгеньевич.

По итогам открытого голосования был избран секретариат комитета Ростовского областного отделения КПРФ:

Куцаева Инна Михайловна – второй секретарь Ростовского ОК КПРФ; Дедович Александр Дмитриевич – секретарь

Ростовского ОК КПРФ по идеологии; Нестеренко Игорь Николаевич – секретарь Ростовского ОК КПРФ по информационно-аналитической работе; Животов Дмитрий Владимирович – секретарь Ростовского ОК КПРФ по выборным технологиям; Фоменко Григорий Петрович – секретарь Ростовского ОК КПРФ по работе с военнослужащими и ветеранскими организациями; Мисан Алексей Владимирович – секретарь Ростовского ОК КПРФ по депутатской вертикали; Криворотов Александр Савицкий – секретарь Ростовского ОК КПРФ по экономическим вопросам.

Главным бухгалтером Ростовского областного отделения КПРФ была утверждена Елена Павловна Нерсесян.

На этом первый организационный пленум Ростовского обкома КПРФ завершил свою работу.

Пресс-служба Ростовского ОК КПРФ

ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ 55-Й ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КПРФ (ПЕРВЫЙ ЭТАП) ПО ВОПРОСУ «ОТЧЕТ РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА КПРФ ЗА ПЕРИОД РАБОТЫ С 27 ИЮНЯ 2020 ГОДА ПО 1 ИЮНЯ 2024 ГОДА»

КОНФЕРЕНЦИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Работу Ростовского обкома КПРФ за период работы с 27 июня 2020 года по 1 июня 2024 года признать удовлетворительной.

2. В обстоявшихся условиях, связанных со специальной военной операцией и усиливающейся идеологической борьбой, активизацией неофашистских и монархических сил, что особенно было подчеркнуто в материалах IX (майского) совместного пленума Центрального Комитета и Центральной контрольно-ревизионной комиссии КПРФ «О задачах КПРФ по сплочению антифашистских сил в борьбе с империализмом, реакцией и военной угрозой», обратить внимание всех членов партии на неукоснительное и строгое соблюдение требований Устава КПРФ, повышение личной ответственности и дисциплины, идеологической твердости и классовой бдительности, заботы о репутации партии.

Вести систематическую борьбу против пропаганды антисоветизма и русофобии, твёрдо стоять на защите исторической памяти народов России, вести борьбу с научными, советскими позициями с фальсификациями истории. Консолидировать в этой работе антифашистские, антиимperialистические народно-патриотические силы. Содействовать сохранению музеев, монументов и мемориалов советской эпохи, увековечивающих подвиги и достижения советской страны.

3. В условиях фактического запрета в области на проведение агитационных мероприятий в публичных местах особое значение приобретает индивидуальная работа каждого члена партии с населением, результативность которой во многом зависит от политической грамотности и идеологической подготовки коммунистов. Комитетам местных отделений активизировать работу по совершенствованию идеино-теоретической подготовки коммунистов. Добиваться участия в различных формах политической учёбы всех членов партии.

Газете «Донская Искра» (В.В. Линченко) и Интернет-сайту kprf-don.ru (И.И. Кислицына) продолжить практику публикации материалов в помощь руководителям политической учёбы.

Шире использовать в ходе политической учёбы документальные фильмы и аналитические программы, подготовленные телеканалом «Красная линия». В условиях занятости коммунистов по месту работы и удаленности первичных отделений в сельских районах использовать заочные и дистанционные формы политической учёбы с формированием индивидуальных заданий, подготовкой докладов по темам, утверждаемых ежегодно постановлением Президиума ЦК КПРФ «Примерная тематика политзанятий, бесед, лекций, докладов, «круглых столов», дискуссий, научных и научно-практических конференций на учебный год», с проведением затем конференций в районных и городских комитетах КПРФ.

Срок – постоянно.

4. Для повышения идеологической подготовки партийного актива обеспечить рост подписки на газеты «Правда», «Советская Россия», распространение газеты «Донская Искра» с регулярным сбором пожертвований на её выпуск. Всем ком-

мунистам активно использовать в своей работе материалы официальных сайтов KPRF.RU, KPRF-DON.RU, телеграмм-каналов КПРФ, КПРФ.ДОН, Газета ПРАВДА, журнала «Политическое просвещение».

Считать обязательной подписку на газету «Правда» всего партийного актива (членов районных и городских комитетов и КРК, секретарей первичных отделений).

5. Фракции КПРФ в Законодательном собрании Ростовской области (Мисан А.В.), депутатам и фракциям в представительных органах местного самоуправления деятельности за изменение законодательства в интересах трудающихся, активнее включаться в работу по созданию и поддержке различных оргкомитетов по защите нарушенных прав избирателей. Добиваться увеличения бюджетных ассигнований на цели социальной защиты граждан.

Депутатскому корпусу КПРФ в представительных органах всех уровней особое внимание уделить разъяснению программных предложений КПРФ по изменению социально-экономической ситуации в стране, проектов законов, разработанных фракци

- ★ НАЦИЗМ И БАНДЕРОВЩИНА – РЕАБИЛИТАЦИЯ ФАШИЗМА!
- ★ СЛАВА ГЕРОИЧЕСКИМ РОССИЙСКИМ ВОИНАМ – УЧАСТНИКАМ СВО!
- ★ КОММУНИСТЫ-УЧАСТНИКИ СВО – ГОРДОСТЬ КПРФ!
- ★ РАЗГРОМИЛИ ГЕРМАНСКИЙ ФАШИЗМ, ОДОЛЕЕМ И БАНДЕРОВЩИНУ!



E-mail: dobro1917@mail.ru

www.kprf-don.ru

О ЗАДАЧАХ КПРФ ПО СПЛОЧЕНИЮ АНТИФАШИСТСКИХ СИЛ В БОРЬБЕ С ИМПЕРИАЛИЗМОМ, РЕАКЦИЕЙ И ВОЕННОЙ УГРОЗОЙ

Доклад Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова на пленуме Центрального Комитета партии

Продолжение.
Начало см. в ДИ № 11, 2024 г.

КРЕПИТЬ ФРОНТ АНТИФАШИСТСКИХ СИЛ В РОССИИ

После событий в Нью-Йорке 11 сентября 2001 года возникла масса спекуляций на темы о мировом расовом, этническом, религиозном противостоянии, о начале «битвы цивилизаций». Однако ещё тогда, опираясь на принципы анализа нашей партии, в книге «Глобализация и судьба человечества» удалось выявить и показать, что всё это – лишь дымовая завеса. Она используется творцами «нового мирового порядка» для достижения следующих задач:

– Добиться выстраивания мира в «пирамиду подчинения». На вершине ее будут находиться США, рядом – их союзники, а внизу – государства «третьего мира». Там же будут проязбать Россия, Украина, республики Закавказья, Средней Азии другие постсоветские страны.

– Создать наднациональную структуру власти, подчиненную США. Власти, по сути диктаторской, враждебной миллиардам жителей планеты.

– Установить контроль над мировыми источниками энергии и сырья. Подчинить себе финансовую систему и тем самым взять в руки всю экономику планеты.

– Осуществить военный разгром стран, пытающихся защищать свои национально-государственные интересы. Расправиться с лидерами, которые противостоят американской гегемонии.

– Жестко контролировать информационные потоки. Навязать миру свою систему ценностей. Подавить всех инакомыслящих под предлогом причисления их к террористам.

– Полностью и окончательно блокировать Россию как силу, способную противостоять таким планам. Сделать это, в том числе, из-за военного присутствия НАТО на территории бывших республик СССР.

Тогда же прозвучал вывод: «Империалистическая глобализация есть борьба за порабощение, раздел и передел мира, его ресурсов. Это – борьба объединённого империализма против мировой «периферии», борьба различных империалистических группировок между собой».

Прошло уже более 20 лет. Правота тех оценок нашла своё подтверждение. Ка-

питализм деградирует и несёт гибель во всём: в экономике, в социальной жизни, в культуре и идеологии. Любая мимикария империализма не способна изменить его сути. Разделение мира по оси «богатый Север – нищий Юг» на некоторое время ослабило конфликт между пролетариями и эксплуататорами внутри стран Запада. Но, научившись частично гасить противоречия на национальном уровне, капитализм лишь придаёт им глобальный характер.

Отсрочка перехода к социализму в отдельных странах приближает социалистические перемены мирового масштаба. Происходит не слаживание противоречий монополистического капитализма, а их глобализация и обострение на планетарном уровне.

Общемировые тенденции проявляют

себя и в России. Мы обязаны самым се-

рьёзным образом отнестись к усилению

правых тенденций в нашей стране. Это

не случайные инциденты или проказы от-

дельных лиц, а глубинная закономерность

в развитии капитализма. Интересы бур-

жуазного класса дают о себе знать.

Во-первых, часть российского капи-

тала стремится к автономии от Запада

и желает занять мировую «нишу» в виде

собственной зоны влияния.

Во-вторых, сказывается страх перед

левыми, просоветскими настроениями в

российском обществе. Они мешают до-

морощенному капиталу установить «клас-

ическую» систему эксплуатации в нашей

стране и полностью изъять все социаль-

ные завоевания Советской эпохи.

В-третьих, слабость сырьевых моде-

лий российского капитализма заставляет

правящий класс активно лавировать,

проводя политику бонапартизма. Однако

ему бы хотелось «упростить» ситуацию.

Он был бы рад заменить методики поли-

тических манипуляций жёстким админи-

стративно-полицеским управлением.

Возможности паразитировать на со-

ветской эпохе для буржуазных кругов огра-

ничены. Да, они хорошо научились

отделять форму от содержания и спеку-

лировать на Великой Победе, покорении

космоса и других победах. Но, выхола-

шивая их суть, они настойчиво «забыва-

ют» о том, что эти победы гарантировали социализм и Советскую власть. Однако даже оскользкая правда настаивает быть по олигархическим кругам. С одной стороны, люди сравнивают прошлую эпоху с нынешней – и результат не в пользу последней. С другой стороны, нарочитые попытки «забыть» или очернить роль социализма, коммунистов, Ленина и Сталина вызывают недовольство истинных патриотов.

Причины двойственного отношения к советской эпохе заключены в классовом характере власти. Отсюда и драпировка мавзолея Ленина, и Ельцин-центр, и памятники красновам и колчакам. Корни нужно искать в живучести наследия «лихих девяностых», с которым наша партия всегда и ведёт твёрдую и последовательную борьбу.

В августе 2006 года КПРФ выступила с Меморандумом «О задачах борьбы против империализма и необходимости международного осуждения его преступлений». Это был наш ответ реакционерам в ПАСЕ и Совете Европы, которые яростно продвигали идею осуждения «тоталитарных режимов». Тем самым они пытались уравнять Советский Союз и гитлеровскую Германию. Прямо скажем, далеко не все российские партии выступили тогда с принципиальными позициями.

Более того, даже после бомбардировок США и их сателлитов Югославии нашу страну называли втягивали в партнёрство «Россия – НАТО». Это обернулось попытками проведения совместных учений в Нижегородской области и создания авиабазы НАТО под Ульяновском. Активный против КПРФ и наших союзников поставил крест на этих опасных планах.

Попытки впрячь Россию в колесницу американской военщины сопрягались со странными инициативами «партии власти». Нам пришлось развернуть борьбу против попыток единоросса Сигутина перекроить Знамя Победы, «вымарать» серп и молот. Несколько лет потребовалось, чтобы вернуть в число праздничных и памятных дат День победы над милитаристской Японией. Только сейчас начинает выпрямляться ситуация с учебными пособиями. Но на круглом столе в Государственнойдуме мы доказали: единственный учебник истории нужно совершенствовать дальше.

В правящих кругах достаточно желают освободить себя от необходимости заигрывать с советским прошлым. Для своей легитимации они ищут другие источники. Для этих целей пытаются приспособить царскую эпоху, белогвардейщину и идеи таких авторов, как Ильин.

Мы, коммунисты, настаиваем: это путь капитализма, путь в тупик, к уничтожению страны изнутри. В конечном счёте, царская Россия рухнула из-за социальных противоречий и под грузом войны за интересы чужого капитала. Братьё её за образец – значит игнорировать последствия подчинения страны иностранному капиталу, оправдывать раскол между властью и народом, соглашаться с перспективой тотального разложения и конечной гибели.

В этой связи мы подтверждаем важность программного положения КПРФ: патриотические задачи укрепления России и социалистические перспективы страны совпадают.

Мы настаиваем: восхвалять Белую армию – значит одобрять говор её генералов с иностранными интервентами. Провозглашать «учителями нации» Ильина, Шмелёва и Солженицына – значит оправдывать силы национального предательства. Всё это вместе означает измену многовековому пути нашего народа. Поиски передовой части российского общества всегда сопровождались жаждой правды и справедливости. Достаточно вспомнить этих людей: Радищев и Новиков, Пушкин и Пущин, Герцен и Огарёв, Белинский и Чернышевский, Петрашевский и Тютчев, Тургенев и Некрасов, Толстой и Достоевский, Горький и Маяковский, Блок и Есенин. Считаем порочными любые попытки заменять коренную народно-демократическую традицию чужими концепциями.

Недостойное занятие – превращать в гуру людей, которые в своей ненависти к трудовому народу,бросившему игу царя, помещиков и капиталистов, обратились к фашизму. Эта связь вовсе не была случайной.

В 1931 году в Харбине белоземигранты образовали Всероссийскую фашистскую партию. Её отделения были созданы в Европе, Латинской Америке, США, Канаде. Партию отличали ярый антисоциализм, 22.55 Большая игра (16+)

ВТОРНИК, 18 ИЮНЯ

05.00 ДОБРОЕ УТРО

09.00, 12.00, 15.00, 03.00 НОВОСТИ

09.20 МОДНЫЙ ПРИГОВОР (16+)

10.10 ЖИТЬ ЗДОРОВО! (16+)

11.00, 12.15, 17.00, 18.30 ИНФОРМА-

ЦИОННЫЙ КАНАЛ (16+)

15.15 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ! (16+)

16.05 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)

18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ

19.55 КУКЛЫ НАСЛЕДНИКА ТУТТИ

21.00 ВРЕМЯ

22.00 Т/С "ОДИН ШАНС НА ТРОИХ"

(16+)

23.00 БОЛЬШАЯ ИГРА (16+)

00.00 Д/Ф "ВАСИЛЬ БЫКОВ: СУДЬБА

ОТМЕРИЛА НАМ НЕПОМЕРНО..." (12+)

СРЕДА, 19 ИЮНЯ

05.00 ДОБРОЕ УТРО

09.00, 12.00, 15.00, 03.00 НОВОСТИ

09.20 МОДНЫЙ ПРИГОВОР (16+)

10.10 ЖИТЬ ЗДОРОВО! (16+)

11.00, 12.15, 17.00, 18.30 ИНФОРМА-

ЦИОННЫЙ КАНАЛ (16+)

15.15 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ! (16+)

16.05 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)

18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ

19.55 КУКЛЫ НАСЛЕДНИКА ТУТТИ

21.00 ВРЕМЯ

22.00 Т/С "ОДИН ШАНС НА ТРОИХ"

(16+)

23.00 БОЛЬШАЯ ИГРА (16+)

00.00 НОВОСТИ

05.00 ДОБРОЕ УТРО

09.00, 12.00, 15.00, 03.00 НОВОСТИ

09.20 МОДНЫЙ ПРИГОВОР (16+)

10.10 ЖИТЬ ЗДОРОВО! (16+)

11.00, 12.15, 17.00, 18.30 ИНФОРМА-

ЦИОННЫЙ КАНАЛ (16+)

15.15 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ! (16+)

16.05 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)

18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ

19.55 КУКЛЫ НАСЛЕДНИКА ТУТТИ

21.00 ВРЕМЯ

22.00 Т/С "ОДИН ШАНС НА ТРОИХ"

ШТУРМ ОТЧАЯНИЯ
Ростовчане взяли приступом
свой дом, частично
обрушившийся в январе
этого года

Продолжение. Начало на стр. 3

Не раз за последние месяцы нариамановцы пикетировали городскую администрацию с целью добиться получения полноценных квадратных метров, справедливой денежной компенсации, разрешения забрать из аварийного здания своё имущество. При обрушении они в спешке покидали родные стены, выбегали на улицу кто в чём был, не успев захватить даже самое необходимое, оставив под руинами документы, семейные фотографии, ценные вещи. Всё это время ждали положительных результатов экспертизы для получения официального разрешения войти в дом.

Не получив помощи, 9 мая, в День Победы, люди предприняли попытку проникнуть в опечатанное здание на улице Нариманова, чтобы забрать своё добро, в том числе медали родственников – ветеранов Великой Отечественной войны. Попав внутрь, они были потрясены увиденным: несмотря на полицейскую охрану и ограждения, в строении успели похозяйничать мародёры, часть квартир были разграблены, вещи разбросаны, на полу валялась разбитая посуда.

Спустя десять дней у оставшихся без крыши над головой обитателей дома на улице Нариманова снова сдали нервы, и они устроили очередной набег на свои квартиры. В тот же день ростовский градоначальник огласил результаты проведённой экспертизы, которые «подтвердили опасность пребывания в доме». Но, по мнению депутата фракции КПРФ Ростовской городской думы Натальи Оськиной, заключение не помогло атакующим решить их главную проблему – вернуться в свой дом.

Документ отразил только два вопроса: о характеристиках эксплуатации дома и о безопасности проживания в нём в настоящее время. Экспертиза, по словам депутата-коммуниста, проводилась «с использованием штангенциркуля, линейки, компьютера, учебной литературы и специального прибора для измерения прочности бетона». Вопрос о бетонной твёрдости в их здании возникал ещё около десяти лет назад, но администрация предпочитала не обращать на это внимания. Кроме того, экспертиза не указала, что следует предпринять для предотвращения дальнейшего обрушения.

За четыре месяца была возможность решить проблему эвакуации жителями своих вещей из аварийного жилья. Можно было бы провести укрепительные работы. Например, в Сызрани, Кемерове, Саратове, Иркутске такие вопросы решаются в течение недели. Администрация и МЧС укрепляют конструкции и на 30 минут позволяют жильцам по одному вернуться в квартиры, чтобы люди смогли забрать самое необходимое. То, что в доме на улице Нариманова заварили двери и непускают людей в квартиры, никоим образом не относится к защите прав и интересов горожан, – отметила представительница Компартии.

Ночью после штурма горьманская пятиэтажка была обнесена высоким железным забором, металлическими ограждениями, все окна на первом этаже были заколочены. Удивительно, что на эти запретительные действия у властей находятся силы и средства, а вот на то, чтобы обеспечить жильцам временный безопасный доступ в дом для эвакуации вещей, – нет.

Выжившие в январском камнепаде нариамановцы заявляют, что защитные меры их не остановят. Обездоленные люди готовы бороться с бездействием городских властей, продолжат добиваться своего. Они уверены, что если бы не их настойчивость, то не удалось бы спастись из каменного плена домашних питомцев, оставшихся взаперти после обрушения пятиэтажек.

Много днём хоязяев животных умоляли чиновников вызволить своих любимцев, находившихся в неотапливаемых помещениях без воды и пищи на грани жизни и смерти. И всё-таки добились проведения спасательной операции, которую осуществили сотрудники МЧС и волонтёры центра «Забытые сердца».

Жильцы заявили о готовности развернуть палаточный городок у рухнувшего дома, если власть в Ростове не прекратит воздвигать между собой и обществом барьеры.

Наталья КЮКОВА,
соб. корр. «Правды»
г. Ростов-на-Дону

ПРИЗЫВЫ И ЛОЗУНЫ ЦК КПРФ КО ДНЮ ПАМЯТИ И СКОРБИ: ★ В ЕДИНСТВЕ НАРОДА И АРМИИ – ЗАЛОГ НАШЕЙ ПОБЕДЫ НАД ФАШИЗМОМ! ★ НЕ БЫВАТЬ ФАШИЗМУ НА ИСКОННО РОССИЙСКИХ ЗЕМЛЯХ! ★ НАСЛЕДНИКИ ПОБЕДЫ, СПЛОТИМСЯ ПРОТИВ ДИКТАТА США И НАТО! ★ НАШЕ ДЕЛО ПРАВОЕ – ВРАГ БУДЕТ РАЗБИТ И ПОБЕЖДЕН!

О ЗАДАЧАХ КПРФ ПО СПЛОЧЕНИЮ АНТИФАШИСТСКИХ СИЛ В БОРЬБЕ С ИМПЕРИАЛИЗМОМ, РЕАКЦИЕЙ И ВОЕННОЙ УГРОЗОЙ

Доклад Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова на пленуме Центрального Комитета партии

Продолжение. Начало на стр. 3

Карачаево-Черкесия, Коми, Крым, Мордовия, Татарстан, Чувашия и Саха-Якутия, в Камчатском крае, в Воронежской, Костромской, Новгородской и Ульяновской областях. Интересный опыт появился у омских коммунистов. В рядах роты добровольческого батальона им. создано первичное отделение «Штурм 217».

Моральный долг нашей партии –увековечение памяти коммунистов и комсомольцев, павших в сражениях с бандеровской нечистью. В Севастополе названа улица и установлена мемориальная доска нашему комсомольскому лидеру Александру Черемёнову, удостоенному посмертно ордена Мужества. В феврале–марте текущего года в Тюменской областной Думе прошла выставка памяти членов нашей партии, военного корреспондента Ростислава Журавлёва.

Формирование стойких антифашистских убеждений, воспитание патриотизма и гражданственности – постоянная забота КПРФ и наших союзников. Чрезвычайно важно рассматривать частью этого многогранной работы развертывание движения красногалстучной Пионерии. В этом году День пионерии на Красной площади вновь прошёл ярко и будоражительно. Наши предшественники накопили богатые традиции детского движения. Сегодня они должны находить своё продолжение в наших делах и планах.

В сугубое время значение гражданско-патриотического воспитания решительно возрастает. Огромные проблемы здесь накапливались более тридцати лет. Они являлись прямым следствием коллаборантского курса тех, кто захватывал власть в России в начале 1990-х годов. Такие раны приходится ислечивать долго. Действовать нужно ответственно и грамотно и без промедлений.

С другой стороны, нужно понимать, что уязвимое национальное самолюбие способны использовать самые тёмные силы реваншистского характера. Часть крупного капитала охотно использует их в своих интересах. От ура-патриотической риторики до демагогических призывах в духе «учитожить красно-коричневых» буржуазия способна переходить стремительно. Здесь мы должны быть предельно бдительны и решительны.

Перекрасившиеся либералы-западники никогда не простят нам того, что именно КПРФ занимала последовательно патриотическую позицию. Само наше существование служит для них укором, напоминанием о том, как одни из них получали гранты от Сороса, другие продвигали учебники Кредера, третьи громили театр Гоголя, четвертые поощряли непотребство галеристов в духе Гельмана, пятые заваливали полки книжных магазинов писанной Резуна-Суворова, Солженицына и Быкова.

Схватка за право нашей страны жить и развиваться, за её великое социалистическое будущее ожесточается с каждым днём. Эта ситуация – не на несколько дней. К этому долговременному противостоянию с противником мы должны быть подготовлены всесторонне.

ОРУЖИЕ ТРУДЯЩИХСЯ – СОЛИДАРНОСТЬ

Единственный последовательный и действенный способ, который может противостоять реакции и остановить чудовище фашизма, являются коммунисты и сплотившиеся вокруг них массы трудящихся. Это доказал ХХ век. Это продолжает доказывать век XXI.

Всё новые и новые примеры успехов в борьбе с реакцией появляются на наших глазах. В Бразилии волей масс отстранено от власти правовое правительство Болсонаро. Борьба против антинародных реформ Милья в Аргентине разворачивается под руководством левых сил. Индийские коммунисты находятся на переднем крае сопротивления «хиндутве». Компартия Турции разоблачает неоосманские устремления Эрдогана и его связи с профашистскими «Серыми волками». Левые силы активно противостоят «кориневой волне» в Европе. Коммунисты Китая, Вьетнама, Кубы, КНДР, Лаоса остаются примером верности делу социализма.

Тем временем в мире капитала углубление кризиса подстёгивает нарастание реакционных тенденций, свёртывание демократических норм, наступление на права рабочего класса. Глобальный капитал во главе с правящими кругами США в борьбе за передел мира прибегает к поддержке неофашистов и радикальных националистов. В ряде стран геройизация нацизма выходит на уровень государственной политики. В борьбе против трудящихся буржуазия все чаще использует крайне правых. Переписывается история Второй мировой войны. Замалчиваются преступления фашистов. Происходит их реабилитация. Демонтируются монументы антифашистам. Результаты Нюрнбергского суда над нацистскими преступниками игнорируются.

Необходимо понимать, что значимость борьбы с империализмом, неофашизмом и угрозой мировой войны будет только возрастать. И эта работа идёт каждый день. Важный вклад в дело сплочения левых сил вносят Международные встречи коммунистических и рабочих партий.

В октябре 2023 года на Встрече партий в турецком Измире принята резолюция «Остановить распространение фашизма, предотвратить новую трагедию человечества». В ней подчёркивается: «В ХХ веке Советский Союз во главе с коммунистической партией разгромил фашизм... В ХХI веке заклятый враг рабочего класса фашизм снова поднял голову и получил доступ к рычагам власти... Фашизм становится одним из главных орудий в руках мировой буржуазии в её борьбе против рабочего класса».

Участники Международной встречи призвали объединить усилия в борьбе против реакции, неонацизма и милитаризма. Сделан вывод: «Новая эра испытаний вновь требует координированных действий в рамках широкого антифашистского фронта прогрессивных сил».

Таким образом, получают поддержку выводы Международного Антифашистского форума, созванного по инициативе КПРФ и

СКП-КПСС 22 апреля 2023 года в Минске. В нем приняли участие представители 50 стран. Принят Манифест за объединение народов мира. В этом документе глубоко аргументирована острая необходимость сплочения антифашистских сил.

В Манифесте заявлено: «Красный флаг над Рейхстагом в мае 1945 года – это не только особый факт прошлого. Смысли и значение Великой Победы над фашизмом обращены в будущее. Они звучат набатом, взывая к сердцам новых поколений. Как и в тридцатые годы прошлого столетия, по нашей планете распространяется чёрный дым военных пожаров. Он всё сильнее застилает горизонт. От людей доброй воли необходимо сплочение и мужество в их принципиальной борьбе».

Ситуация исключительно тревожна. Неоколониализм напоминает о себе в Африке и Америке. Империалисты накаляют обстановку в Азии. Под гул канонады в Европе и других уголках планеты проливается кровь. Множатся горе и страдания людей... Звери нацизма зализали свои старые раны и быстро набираются сил. Он осмелел и выплыл из своего волчьего логова в поисках новых жертв.

Мировое зло вернулось в неолиберальном обличии. Оно создало глобальную систему грабежа целых стран и народов. Оно запятнано себя агрессией против Югославии, Ирака, Афганистана, Ливии, Сирии. Предприняты попытки свержения законных правительств в Венесуэле, Никарагуа, Белоруссии. Против народов России и Китая, Кубы и КНДР развернуто санкционное давление. Используются военные угрозы и политический шантаж. Накануне Второй мировой войны штурмовики Гитлера дирижировали финансовый капитал. В XXI веке он же управляет новоявленными нацистами».

Антифашистский форум в Минске зафиксировал: «Прямая поддержка США и их союзников по НАТО возвела идеологию нацизма в ранг государственной на Украине. Уже многие годы бандеровские вурадилы правят кровавый бал в Киеве, издеваются над народными массами. Они превратили Украину в концлагерь для инакомыслящих, закрыли неугодные СМИ, запретили оппозиционную деятельность, развернули расправы над коммунистами. Репрессиям подверглись все, кто сохранил идеалы братства народов и верность Великой Победе над фашизмом. Нацисты заживо сжигали людей в Одессе, взрывали и убивали из-за угла. Из года в год боевики «Азова» с волчьим крюком на шевронах терроризировали Донбасс».

Сегодня мы подтверждаем полную солидарность с выведом минского форума: «В огненные годы Второй мировой войны сложился великий боевой союз противников фашистского варварства – союз коммунистов и патриотов, тираноборцев и демократов. Он был создан, невзирая на социальные и идейные расхождения, на разность политических и религиозных воззрений. Таково было величие времени. Новая эпоха испытаний настойчиво требует единства действий всех людей доброй воли. Сплотимся же в борьбе с неонацизмом, реакцией и милитаризмом! Да здравствует единый фронт прогрессивных сил! Да здравствует солидарность трудящихся и народов в борьбе с фашизмом!»

Вместе с нашими товарищами по СКП-КПСС мы готовы инициировать проведение Второго Международного Антифашистского форума. Уверен, что участники Пленума дружно поддержат эту идею!

Нам предстоит использовать свои международные связи для того, чтобы тема борьбы с неофашизмом звучала повсеместно и твёрдо. Будем действовать для этого наши многосторонние и двусторонние связи. Фракция КПРФ в Государственной думе призвана продолжить своё деятельное участие в подготовке и проведении международных парламентских форумов, форумов «Россия – Африка» и «Россия – Латинская Америка», в работе парламентских групп друзей. Важно активно задействовать и возможности народной дипломатии.

Мы не раз напоминали: история доказала, что самыми последовательными и потому самыми успешными в борьбе с фашизмом были коммунисты.

В дни схватки с гитлеровским нацизмом Михаил Шолохов писал: «Тяжко я ненавижу фашистов за все, что они причинили моей родине и мне лично... И если любовь к родине хранится у нас в сердцах и будет храниться до тех пор, пока эти сердца бьются, то ненависть всегда мы носим на кончиках штыков».

Дорогие товарищи! Нас с вами объединила любовь к Родине, гордость за Советскую эпоху, ненависть к фашизму и войне, которые неизбежно порождает капитализм. Готовность посвятить жизнь делу социалистического переустройства общества – вот что отличает подлинного коммуниста.

Во имя права народов идти по пути социализма наша партия продолжит дело сплочения всех людей доброй воли – сторонников справедливой жизни, честного труда и социального прогресса!

С глубокой верой в нашу правоту, в дело Маркса-Ленина-Сталина мы идём вперед и знаем: социализм – победит!

Будем же неизменно тверды в нашем выборе!

Успехов нам всем!
Новых больших побед в борьбе за интересы трудового народа!

kprf.ru

В ФОНД ПОМОЩИ КПРФ

Благодарим за поддержку, товарищи!

из ОКТЯБРЬСКОГО Р-НА РОСТОВА-	Волгин Ю.Н.	– 200 руб.
НА-ДОНУ:	Галиба И.В.	– 100 руб.
Абоян Д.З.	Заярин Г.С.	– 100 руб.
	Левченко И.Х.	– 100 руб.
из ЗЕРНОГРАДСКОГО Р-НА:	Полищук И.В.	– 200 руб.
Адаменко В.И.	Посухова Л.А.	– 100 руб.
	Суслова Н.В.	– 100 руб.
Алиева Н.О.	Шаповалова Л.Н.	– 500 руб.
Бычко Н		